

Referat Seniorsektionen

Dato: 27. oktober

Tid: **OBS. Mødetidspunktet er ændret til kl. 13- 16**

Sted: Lille mødelokale 2. sal, Skansevej 90B, Nørresundby

Indkaldte: Inger, Erik, Ole, Lis, Rita, Mona, Peter, Anne Marie og Pia

Afbud: Peter

Dagsorden og Referat:

1. Nyt fra kredskontoret

v/Peter

Drøfte muligheden om større synlighed for Seniorsektionen ved brug af Facebook?

2. Julearrangement den 3. december

Mona og Pia har møde med Aalborg Zoo den 19. oktober. Der vil blive givet et referat af mødet og dagen skal planlægges.

Vi skal være obs på at SL får nyt IT-system, hvilket betyder, at det nuværende system sættes ud af drift, så umiddelbart efter dagens møde skal indbydelsernes mailer rundt. Sidste tilmeldingsfrist er den 20. november.

Mona og Pia orienterede om mødet med ZOO. Der lukkes ikke kl. 15.00 og åbnes igen på grund af lysshow, så vi kan vi kan starte indskrivning tidligere kl. 13.30, så det er muligt at se dyrene. Evaluering fra sidste år betyder, at der skal være enklere regler for pris, så der laves enhedspris – børn og voksne det samme - SL's medlemmer skal betale 75,00 kr. for indgang, gavekort til kaffe/te/juice/ gløgg og æbleskiver og slikpose til børn op til 14 år. Der gøres i opslaget opmærksom på, at gavekort også kan bruges i butikken. Årskort skal ikke bruges, da det kræver mere administration, og der er ikke så mange medlemmer, der har årskort. Vi får samme indgang til ZOO, som sidste år. Pia her bedt Peter, René og Henrik fra bestyrelsen om at komme og hjælpe til.

Pia og Mona laver opslag til arrangementet efter bestyrelsesmødet

Vi mødes fredag den 25. november kl. 10.00 – 12.00 for at pakke kuverter

3. Evaluering af efterløns møderne den 10. oktober

v/Anne Marie og Pia

Der var ca. 20 til mødet fra kl. 13-15 og ca. 31 til mødet fra kl. 16 - 18.00 her var der flere ægtefæller med.

Spørgsmål om det var muligt at holde et af møderne fra kl. 10-12? Dette behandles på mødet.

Bestyrelsen drøftede, om der skal tilbydes et møde fra kl. 10 – 12 og igen fra kl. 13 -15, da der er udtrykt ønske herom. Efterlønsenheden finder det OK,

men har ikke ressourcer til at lægge møderne over 2 dage.

Pia giver besked til Helle på kontoret, at vi prøver at holde møde på de ændrede tidspunkter på mødet i foråret, og så evaluerer vi på det.

4. Julefrokosten 2022 for bestyrelsen

v/Rita og Inger

Er der noget nyt?

Vi holder bestyrelsesmøde kl. 15.00 og herefter julefrokost i det lille mødelokale, som er booket. Rita og Inger finder ud af menuen, som skal være julemad med moderne tvist. Der medbringes 2 gaver, værdi max 30. kr. for hver til pakkespil.

5. Gennemgang af vores vedtægter

v/Anne Marie

Sikre, at der er sammenhæng mellem det vi siger og der som er vedtaget

Bestyrelsen drøftede vedtægterne og finder, at § 5 skal strammes op: Sektionens aktiviteter finansieres af midler fra Socialpædagogerne Nordjyllands budget, og ved konkret ansøgning kan bestyrelsen søge om midler til yderligere aktiviteter. Anne Marie sørger for, at forslag til vedtægtsændringen bliver sat på dagsorden til generalforsamlingen.

Ellers ingen bemærkninger.

6. Kredsens generalforsamling

v/Pia

Forslag om, at der udarbejdes et notat, som fortæller hvad Faglig Seniorer er for en størrelse, hvorfor det er vigtigt at blive seniormedlem af SL osv. Notatet skal ud til TR på arbejdspladserne.

Bestyrelsen drøftede et forslag fra Pia, og der var positiv respons. Notatet skal "strammes" op, og der var diskussion om, der kan laves link til nogle oplysninger.

7. Evt.

Punkter til næste møde:

Drøfte muligheden for større synlighed for Seniorsektionen ved brug af Facebook? (Peter)

Budgetter og regnskab

Skal der arrangeres sommertur?

Generalforsamling

Aktiviteter næste år.

Dirigent/er: Pia

Referent: Anne Marie

**Praktisk ansvar-
lige:** Rita